



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

抓亮点 破难题 补短板

三河湖镇文明城市创建紧扣重点上下同心争一流



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 胡德民 报道)滨城区三河湖镇把创建全国文明城市作为提升城市品质、增进居民福祉的重要举措,认真践行为民初心,真抓实干,强力攻坚,通过抓亮点、破难题、补短板,全力推动创城工作跃升到更高水平。

引导群众积极参与,营造浓厚创城宣传氛围

为增强群众参与创城的自觉性,该镇组织在77个村、7个居民小区、12家企业悬挂宣传横幅600余条,统一设置《健康教育宣传栏》3期、120块。利用宣传车在辖区巡回宣讲创城公告,沿街电子屏滚动播放文明标语,做到家喻户晓。联合市场监管部门,对“八小行业”开展排查5次,排查门店120余家,商铺经营秩序得到有效整治,门前包保责任得到有效落实。

针对车辆乱停乱放问题,该镇在车流密集区域划定机动车车位400余处,非机动车集中停放区域5处,并安排机关干部先后开展5次交通劝导,群众规范停放意识日益增强。

为整治占道经营,该镇探索推广“路长制”,由社区领导干部、部门站所主要负责人组成12人的“路长”队伍,带领责任团队每周开展一次道路巡查,巡查垃圾清理、乱搭乱建整治等20项内容。“路长”履职情况作为党政领导干部综合考核评价的依据之一。该镇还建立112人的督导员队伍,每天走街串巷,一旦发现“马路市场”及时通报给责任人,当即督促整改。



拓宽县乡道路提升城乡环境水平。

规范商贩定点经营,营造文明有序经营环境

10月9日早上6点,三河湖镇堡集街早市上的叫卖声不绝于耳,商贩按照摊位号依次摆摊,有序经营,7点半一到全部撤走,地面清扫得干干净净。“过去早上上班经过这条街非常拥堵,现在真是大变样,路修好了,商贩经营也更加规范了。”堡集村党支部书记张爱军称赞道。

从今年8月开始,三河湖镇镇建办联合工商、食药、派出所等向所有商贩下发了早市规范经营告知书,规定早市每天撤摊后,任何商贩不得返回继续经营。采取引导流动摊贩店内经营的办法,315省道两侧流动摊贩全部实现了入店经营,既解决了他们无固定经营场所、占道经营的问题,又满

足了附近居民的消费需求。

做好创建示范引领,推进创城持续深入开展

在创城过程中,该镇在新时代文明实践分中心、社区文明实践所和美丽乡村示范村文明实践站的基础上,整合党建教育、文化宣传、廉政教育、道德教育、家风家训等资源全建制打造镇、社区、村三级新时代文明实践阵地,全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,通过开展丰富的创城服务活动,引领形成全民参与的良好氛围。

该镇以石家、堡集两个社区为重点打造了文明创建示范社区、示范村居,发挥标杆示范带动作用,不断开展“星级文明家庭”“好媳妇”“好婆婆”等

各类道德模范评选,用身边事感召身边人,在全镇形成了“知荣辱、改陋习、讲文明、树新风”的社会新风尚,促进全域文明程度提升。

为改善镇域环境面貌,该镇从8月开始协调资金50余万元,党员干部带领群众,冒酷暑、战高温,对永幸路两侧1万余平方米的绿化带杂草进行了集中清理。对7个镇驻地村、13个主路沿线村、285家企业进行了基础设施改造提升,共修补路面179处6320平方米,铺设减速带275条,设立交通安全设施133处,设置毒饵站7762处。早厕改造是创城工作的重要一环。该镇迎创指挥部5名成员深入所包村,对公共场所、沿街沿路经营场所早厕进行清查,组织对早厕改造实施了新一轮改造提升。



志愿者清理环境卫生。



整治“八小场所”,规范经营秩序。



规范整治店外经营。

国庆假期创城氛围更浓更有文化味

滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 司光昌 许成



创建文明城市是不断完善城市功能、提升城市品质的重要抓手。在国庆期间,我市各级各部门也在积极开展全国文明城市创建工作,切实解决群众反映强烈的问题,为市民提供更加优质高效的公共服务和更加丰富多彩的精神文化生活。

市城管局:优化节日城区环境,助力文明城市创建

国庆期间,市城管局严格落实全国文明城市创建实地测评标准要求,扎实开展市容环境集中整治,积极营造国庆节日和文明城市创建工作氛围,为市民提供了舒适整洁的节日环境。

节日期间,该局开展了“城乡环境大清扫、干净整洁迎国庆”活动,做好节日道路扬尘治理、公厕管理、垃圾清运等工作。据统计,市城区1000余名环卫工人坚守岗位,2100余吨生活垃圾被市固体废物转运中心转运,11000余吨生活垃圾被市生活垃圾焚烧发电厂处理,发电上网259万度。针对乱停乱放、乱搭乱建、乱贴乱画等“十乱”现象以及不文明

养犬、渣土车辆违规运输等常见影响市容秩序行为,该局组织执法力量开展集中整治。

节日期间,该局完成了市暂管区公园、广场出入口423块创城公益广告画面更新。黄河五路景观提升工程完成15栋楼宇景观亮化和7处公园广场节点景观亮化。市城区“鲜花满城、扮靓滨州”行动摆放各类鲜花160余万株,并在公园广场等重点节点设置大型植物雕塑,有力烘托了节日气氛和文明城市创建氛围。

民政系统:弘扬传统美德,促进文明城市建设

10月7日上午,博兴县京博养老中心举办了“九九重阳节 浓浓敬老情”系列敬老活动,志愿者组织老人自娱自乐展现才艺,让老人们度过了一个不一样的重阳节。在秦皇台乡敬老院,工作人员为全院老人举办了“九九重阳节”饺子宴。工作人员和部分老人齐上阵,有揉面的,有擀皮的,有包包子的,边干活边拉家常,营造了敬老爱老的浓厚氛围,增强了老人的获得感和幸福感。

记者通过市民政局了解到,节日期间,我市各县市区24家养老机构开展了丰富多彩的庆祝活动。其中有13个机构通过举办联欢会形式共庆佳节;11个机构联合社会各界爱心人士开展志愿服务活动。



新中国峥嵘岁月

1978年3月18日至31日,全国科学大会在北京隆重举行,出席会议的代表达6000名,盛况空前。这次重要会议通过了《1978—1985年全国科学技术发展规划纲要(草案)》,表彰了826个先进集体、1192名先进科技工作者。

邓小平在大会开幕式上作了重要讲话。他宣告:“四人帮”肆意摧残科学事业、迫害知识分子的那种情景,一去不复返了!他驳斥了“四人帮”打击迫害知识分子、破坏我国科学技术事业的种种谬论,明确指出现代化的关键是科学技术现代化,知识分子是工人阶级的一部分,重申了“科学技术是生产力”这一马克思主义的基本观点。他的讲话澄清了科学技术发展的理论是非,打破了长期禁锢人们、特别是知识分子的精神桎梏。

科学的春天

“解放的不仅是人,还有智慧!”在座谈发言中,中青年科学家激情满怀,老年科学家壮心不已。著名数学家陈景润向大会作了题为《科学有险阻,苦战能过关》的发言,道出科学工作者的共同心声。

在大会闭幕式上,中国科学院院长郭沫若作了题为《科学的春天》的书面发言。他向广大科学工作者表达了期望中华民族创造“一部巨著”的心愿,“这部伟大的历史巨著……它不是写在有限的纸上,而是写在无限的宇宙之间”。

科学的春天来了。这次大会,题在科技,意在全局。它确立了科技工作正确的指导思想,是我国科技发展史上的一个里程碑。它是向科学技术现代化进军的总动员令,对我国的社会主义现代化建设起了极大的推动作用。(新华社北京10月9日电)

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州市滨城区大信实业总公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660001102701,声明作废。

王昌勇丢失山东和居置业有限公司2016年9月29日开具的房款收据1张,金额:2080000元,票号:4225411,声明作废。

山东省邹平圣诚实业有限公司丢失山东省非税收入通用票据第1、2、3、4联,票号:A101078929306,特此声明。

阳信县双骏冷藏物流有限公司鲁M46701(黄牌)道路运输证丢失,证号:371622300407,声明作废。

阳信县双骏冷藏物流有限公司鲁M4D62挂(黄牌)道路运输证丢失,证号:371622300430,声明作废。

张璇丢失滨州洪基置业有限公司2018年9月1日开具的房屋销售专用发票1张,金额:28000元,票号:0003130,声明作废。

滨州市滨城区众星科技电脑部营业执照正本丢失,注册号:371602600072629,声明作废。

滨州市滨城区温馨快餐店营业执照正本、副本丢失,注册号:371602600202905,声明作废。

郝成翠工程师的资格证书丢失,编号:0116010357,声明作废。

讲文明树新风

中国文精化神
中国形象达象



人小孝心大